

Indkomne forslag ved Grupperådsmøde 2019 Baunehøjgruppen

1)

Forslag om at hytten kan lejes ud til alle Baunehøjgruppens medlemmer for at få en indtægt.

(Børnefødselsdag – konfirmation og lignende)

2)

Forsalg om praktiske opgaver der skal løses ved hytten i løbet af året – ”to do liste”

Brændeskur:

Klargøre bund, udgravning og evt. stabilgrus eller fliser

Huller til "pæle" i skuret og støbning

Rejse skuret

Male rafterne i enderne (evt. forskellig farve til hver længde)

Indretning af skur, evt. rafte hylder som på trevæld

Skal vi have rafterne i skuret i stedet for at bygge et læ til dem?

Små hytter:

Få overblik over hvad der skal gøres

Hvor meget tag skal skiftes

Hvad skal skiftes eller bare fjernes

Maling/træbeskyttelse til alle hytter

Hytten:

Er toilettet ok igen?

Skal gulvet slibes og er det Vestergaard som gør det?

Udendørs:

Stor vask med bordplade og en stålplade til vægen.

Bålpladsen opdateres

Forslagsstillerne uddyber på mødet